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Salgs- og leveringsbetingelser
Oppdatert og gjeldende fra 1.januar til 1.oktober 2025



1. Pris
· Prisgrunnlag er Diplom-Is til enhver tid gjeldende engrosprisliste.
· Prisene er oppgitt eksklusiv merverdiavgift
· Diplom-Is kan justere prisene to ganger pr. år, i forbindelse med jordbruksoppgjøret med virkning fra 1. juli hvert år og i forbindelse med Diplom-Is årlige prisfastsettelse med virkning fra 1. februar hvert år.

2. Levering
· Varene leveres fraktfritt og med pakkseddel innen 48 timer etter registrert bestilling – til oppsatt leveringsdag. Minsteordre pr. leveranse til det enkelte leveringssted skal innfri minst ett av følgende kriterier: 
1. Ordrestørrelse på minimum 10 kolli 
2. Ordreverdi på minimum kr 2000,- (nettoverdi)

· Leveranser som ikke innfrir minst et av kriteriene i punktet over vil bli belastet med et gebyr på kr: 1000,-. Gebyret bortfaller dersom årsaken til at leveransen ikke oppfyller kriteriene skyldes at Diplom-Is ikke har levert i henhold til tidligere ordre.
· Diplom-Is bur skal returneres til Diplom-Is når de ikke blir benyttet til oppbevaring av Diplom-Is varer. 
· Ved leveranser hvor det er behov for tørris for å sikre ubrutt frysekjede vil kunden bli fakturert de til enhver tid gjeldende kostnadene for tørris.
· Leveranser til butikker som ligger utenom Diplom-Is distribusjonsruter kommer et fraktpåslag.

3. Leveringsforhold
For å sikre ubrutt frysekjede ønsker Diplom-Is å ha kontroll på vareleveransen helt til mottakssted hos kunden. Det betinger at følgende punkter må være oppfylt:
· Adkomst til oppstillingsplass skal være slik at stor lastebil kan ta seg sikkert fram og tilbake, samt kunne parkere etter vegtrafikkloven. 
· Det må ikke foreligge hindringer i trillegangen til anvist leveringsplass. Vedrørende stigningsforhold / gåavstander vises det til forskrift 531 fra Arbeidstilsynet. Videre må det tas hensyn til kundens IK-matforskrift. 
· Mottaker er ansvarlig for brøyting/strøing når dette er nødvendig. Mottaker er også ansvarlig for at oppstillingsplassen er utformet slik at det ikke oppstår vannansamlinger. 
· Kunden må informere dersom aggregater må slås av ved vareleveranse

4. Feilbestilling og avbestilling
· Varer som kunden selv har bestilt må håndteres av kunden og kan ikke tas i retur/krediteres
· Dersom kunden avviser varer som kunden selv har bestilt og varene ikke er losset av bilen, kan disse tas i retur mot et gebyr på kr: 1000,-

5. Retur
· Som hovedregel gjelder at Diplom-Is AS ikke aksepterer retur. Unntak er utleverte varer - beskadiget eller med utgått dato, som skyldes dokumentert feil forårsaket av Diplom-Is AS. 
· All retur skal avtales og godkjennes på forhånd av Diplom-Is AS. Ved retur er det fakturapris til forhandler som legges til grunn for kredit. Retur må bemerkes ved vareleveransen

6. Betaling
· Fakturering skjer løpende, og Diplom-Is sine betalingsbetingelser er faktura med 15 dagers betalingsfrist fra fakturadato. 
· Betaling etter forfall belastes med 12,25 % morarenter p.a. 

7. Disponering av fryseutstyr fra Diplom-Is

· Kunder som ønsker utplassert fryseutstyr fra Diplom-Is vil måtte betale depositum og leie iht en hver tid gjeldende utstyrsavtale.
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